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ROZPORZĄDZENIE PREZESA RADY MINISTROW 

z dnia 29 grudnia 1960 r. 

w sprawie utwonenia miasta Zielonka w powiecie wolomińskim. wojewódz-łwie warszawskim. 

a podstawie art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1050 r. 
konywa niu zmian podzialu administracyjnego Państw a 

U . Nr 6, poz. 48) zarządz~ si~, co następuj e: . 
1. Z obszaru osiedla Zielonka w powiecie wolomiń-

skim, województwie warszawSKim tworzy się miasto Zielonka 
w tymże . powiecie i województwie. 

§ 2. Rozporządzeni e wchodzi w życie z dniem 31 grud­
n ia 1960 r. 

Prezes Rady Ministrów : J. Cyrankiewic2 
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ROZPORZĄDZENIE' MINISTRA FINANSOW 

z dnia 8 grud.nia 1960 r. 

z leniajilce rozporządzenie z dnia llgrudnia 195ti r, w sprawie poboru 'w formie rycz.ałtu podatków ' obrolow~o 

i dochodowego od osób prowadzących zakłady rzemieślniczo'!. 

Na pods tawie art. 11 dekretu z dnia 26 . października 
195 r. o zobowiązaniach podatkowych (Dz. U. z 1950 r. 
Nr ~9, poz. 452 i z 1959 r. Nr 11, poz. 61) oraz art. 3 dekretu 
l d~ ia 16 maja 1946 r. o postępowaniu podatkowym (Dz. U. 
l l 57 r. Nr 7, poz. 25) zarządza się. co następuje: 

§ . 1. W § 1 rozporządzenia 'Ministra Finansów z dnl~ 

8 g udnia 1956r. w sprawie ' poboru w fo'rmie . ryczałtu po­
dat ów .obrotowego i dochodowego od osób prowadząc.ycn 
:zak ady rzemieślnicze (Dz. U. z 1956 r. Nr 60, poz. 290. 
II 58 r. Nr 8, poz. 24, z 1959 r. Nr 42, poz. 267 i z 1960 f. 

Nr 5, poz. 145) wprowad.za się - zmiany .· następując e: 
1) w ust. 1 pkt l otrzymuje brzmienie: 

. "l) zatrudniają w zakładzie rzemieślniczym nie-- więf~j 
niż cztery ,osoby, nie licząc małżonka oraz uczn i'ów 
zatrudnionych na podstawie pisemnej umowy o nau­

. kę, zarejestrowanej w izbie rzemieślniczej."; 
2) doda je się ust. 5, 6 i 7 w brzmieniu: 

. ,,5. Zatrudnionego w zakładzie rzemieślrticzym w cha­
rak terze czeladnika jednego z wyszkolonych Ył tym 
zakładzie uczniów nie uważa się przez okres 12 m ie­
sięcy po złożeniu pnie:/; tego ucznia . egzaminu cze­
ladnjczego zd"'pracownika najemnego, a twktuje i~ 
go jako ucznia', jeżeli zakład rzemieślniczy. jest pro­
wadzony przy zatrudnieniu nie wi ę:cej niż jednego 
pracownika najemnego, który został ~ tym zakla- ' 
dzie już uprzednio wyszkolony na czeladnika i je­
żeli zakład nie zrnienił w istotnym stopniu rodzaj u\ 
wykonywanyc.h świadczeń, a ' w szczególności, je-·.' 
żeli nie przeszedł ze świadczenia usług na produkcj~ 
towarową; O zatrudnieniu w charakterze czeladnika 
wyszkolonego ucznia podatnik jest obowiązany '~a- ' 

wiadomit wydział , finansowY' w terminie 7 dni, li­
cząc od dnia zatrudnienia, dołączając jednocześnie 

dowód stwierdzający datę złożenia przez tego ucz­
nia egza minu czeladniczego; warunek, a pracownik 
najemny powinien być uprzednio wysz.kolony na 
cze ladnika w zakładzie rzemieślniczym, w którym 
jest zatrudniony; nie odnosi się do usługowych za­
kładów rzemieślniczych wykonujących iwiadczep.ia 
usług dla ludnośc i w zakresie nast~pujących · rodza­
jów (specjalności) rzemiosł: 
1) . bednarstwo, 
2) b ie l Iźniarstwo - damskie, męskie , dziecięce, po­

ścielowe" wyrób kolder, 

) 

/ 

3) blacharstwo - budowlane, y:a roseryjne, naczy-
n iow e, naprawa chłodnic, 

4) brązownictwo, 
5) bU90wa dróg, 
6) budownic two, 
7) cerowan ie artys tyczne, 
SJ ciesielstwo, 
9) cukierni ctwo usługowy wypiek ciast, 

10) czapnictwo, 
11) dekarstwo, 
12) drukarstwo, 
131 dziewiarstwo, 
14) elek tromechan ika g rzeJlllczB, mt>dyczna, sa~ 

mochodowa, silnikowa, elektromier nic two, 
15) ~farbiarstwo • 
16) fotografowanie, 
17) fryzjer s tw o, 
18) garbarstwo - wyprawa i farbo wanie skór futer­

kowych, odświeżanie futer i skór futerkowych. 
19) ga rncarstwo _ . nap ra wa przedmiotów z porce-

lany, 
20) gorsecia rstwo, 
21) g rawerstwo '- -emalie rs two, g rawers two, 
22) hafciarstwo koronkarstwo, mereżkarstwo, 

szmuklerstwo, wyszywanie na tkaninilcb, 
23) instą la torstwo centralnego ogrzewani a, 
24) instalatorstwo chłodnicze, 
25) instalatorstwo elektryczne, 

' 26) instalatorstwo gazowe, 
27) instalatorstwo wodociągowo·kanali zacyj ne, 
28) instrumenta'rstwo muzyczne - lutnictwo, napra­

wa fortepianów, pia.nin, harmonii orllz Instru­
mentów dętych drewnianych i metalowych, na­
prawa instrumentów perkusyjnych, 'strojenie in-

. strumentów klawiszowych, 
29) introligiltorstwo - oprawa ks i ąg, 

30) kamieniarstwo, 
31) kapelu'sznictwo - ' damskie, czysznenłe- I od" 

świe.żanie kapeluszy .męskich, 

32) kilimiarstwo, 
33) kółodziejstwo, 
34) kominiarstwo, 
35) kowalstwo -'- artystyczne, pojazd9we, naprawll 

maszyn i narzędzi rolniczych, 


